
SCHUIFDEURBESLAG BOUW-HOUT/GLAS

Dubbele onderrail (opbouw)

Min. 1 lengte
Afdeklijst voor dubbele onderrail / montagerail

Min. 1 lengte
Tussenstopper voor bovengeleidingsrail

Horizontaal kaderprofiel

Min. 1 lengte
Vertikaal kaderprofiel

Min. 1 lengte
Vertikaal kaderprofiel met greep

Min. 1 lengte

Centreerhulp

Dwarsverdeling voor kader

Min. 1 lengte
Schroeven

Min. 1 set
Glasbeschermingsprofiel (voor glasdikte 6 mm)

Min. 1 rol

Afdeklijst vertikaal kaderprofiel

Min. 1 lengte
Afdeklijst in rubber voor vertikaal kaderprofiel

Min. 1 rol
Borsteldichtingsprofiel (zonder borstel)

Min. 1 lengte
Dichtingsborstel voor borsteldichtingsprofiel

Min. 1 rol
Rechthoekige greep

zelfklevend

Min. 1 paar
Vierkante greep

zelfklevend

Min. 1 paar
Boor & freesmal

voor Eku DIVIDO 100/80

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

2500 mm

20 m

20 m

2500 mm
3000 mm

10 m

2500 mm
3000 mm

10 m

156 x 73 
mm

90 x 90 
mm

alu
alu
alu

alu
alu
alu

kunststof

alu

alu

alu

kunststof

alu

kunststof

alu
alu

kunststof

alu
alu

grijs

grijs

grijs

EK-042.3041.250
EK-042.3041.350

5671-8560

EK-042.3038.250
EK-042.3038.350

5671-8260

5671-6020

5671-3025

5671-4025

EK-042.3083.250

EK-042.3047.002

5671-5025

5671-5100

5671-6000

5671-4125
5671-4130

5671-4100

5671-4225
5671-4230

5661-0000

5671-6109

5671-6115

5671-6040
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3049.250
053.9403.240mm0053 dezidona ,muinimula ,kcart ediug elgniS
006.9403.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elpmis egadiug ed liaR

Doppelführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3011.250
053.1103.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug lauD
006.1103.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elbuod egadiug ed liaR

Dreifachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3085.250
053.5803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug elpirT
006.5803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

Fortsetzung von /Continued from /Suite de 35+43

DIVIDO
®

80 RSU

EKU DIVIDO 100 obenlaufend / top running / à roulement en haut

SONDERZUBEHÖR
Special accessories | Accessoires spéciaux

Einwegabdeckung, Kunststoff, für Laufschienen 2000 mm 057.3098.001
Disposable cover, plastic, for running tracks
Recouvrement des rails à usage unique, plastique, pour rails de roulement

Schienenreiniger, Kunststoff grau 1x 057.3099.071
Track cleaner, plastic grey
Nettoyant pour rails, plastique gris

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, pour montage mural

Zwischenstopper, Kunststoff grau, zu RSU, HSU 1x 042.3031.071
Intermediate stop, plastic grey, for RSU, HSU
Butée intermédiaire, plastique gris, pour RSU, HSU

EKU DIVIDO 80 Rahmen / Frame / Cadre

EKU DIVIDO 80 untenlaufend / bottom running / à roulement en bas

35

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3089.250
053.9803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcartgninnuR
006.9803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpmis tnemeluor ed liaR

Schienenendstück, Kunststoff grau, zu 042.3089 2x 042.3090.081
Track end piece, plastic grey, for 042.3089
Pièce d’extrémité de rail, plastique gris, pour 042.3089

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, zu 042.3039 2500 mm 042.3037.250
Running track, aluminium, anodized, for 042.3039 3500 mm 042.3037.350
Rail de roulement simple, en alu, anodisé, pour 042.3039 6000 mm 042.3037.600

Montageschiene, Alu, eloxiert, gelocht, zu 042.3037 2500 mm 042.3039.250
Mounting track, aluminium, anodized, pre-drilled, for 042.3037 3500 mm 042.3039.350
Rail de montage, en alu, anodisé, perforé, pour 042.3037 6000 mm 042.3039.600

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3040.250
053.0403.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR
006.0403.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpmis tnemeluor ed liaR

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3041.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3041.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 042.3041.600

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, zum Kleben 2500 mm 042.3080.250
053.0803.240mm0053gniulg rof ,dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR
006.0803.240mm0006relloc à ,ésidona ,ula ne ,tnrmrluor ed liaR

Schienenendstück, Kunststoff grau, zu 042.3080 2x 042.3087.081
Track end piece, plastic grey, for 042.3080
Pièce d’extrémité de rail, plastique gris, pour 042.3080

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3081.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3081.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 042.3081.600

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3082.250
Triple guide track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3082.350

006.2803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Clip-Abdeckung, Alu, eloxiert, zu 042.3039/3041/3081/3082 2500 mm 042.3038.250
Clip cover, aluminium, anodized, for 042.3039/3041/3081/3082 3500 mm 042.3038.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 042.3039/3041/3081/3082 6000 mm 042.3038.600

max.

2000 mm

m
m 
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30 mm

max.
80 kg
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes

DIVIDO
®

80 HSU

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

No. 042.3026.075

Garnituren /Sets/Garnitures

125

250

125

250

125

250

125

250

Fortsetzung /Continued/Suite de 50

35

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3089.250
053.9803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcartgninnuR
006.9803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpmis tnemeluor ed liaR

Schienenendstück, Kunststoff grau, zu 042.3089 2x 042.3090.081
Track end piece, plastic grey, for 042.3089
Pièce d’extrémité de rail, plastique gris, pour 042.3089

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, zu 042.3039 2500 mm 042.3037.250
Running track, aluminium, anodized, for 042.3039 3500 mm 042.3037.350
Rail de roulement simple, en alu, anodisé, pour 042.3039 6000 mm 042.3037.600

Montageschiene, Alu, eloxiert, gelocht, zu 042.3037 2500 mm 042.3039.250
Mounting track, aluminium, anodized, pre-drilled, for 042.3037 3500 mm 042.3039.350
Rail de montage, en alu, anodisé, perforé, pour 042.3037 6000 mm 042.3039.600

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3040.250
053.0403.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR
006.0403.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpmis tnemeluor ed liaR

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3041.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3041.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 042.3041.600

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, zum Kleben 2500 mm 042.3080.250
053.0803.240mm0053gniulg rof ,dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR
006.0803.240mm0006relloc à ,ésidona ,ula ne ,tnrmrluor ed liaR

Schienenendstück, Kunststoff grau, zu 042.3080 2x 042.3087.081
Track end piece, plastic grey, for 042.3080
Pièce d’extrémité de rail, plastique gris, pour 042.3080

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3081.250
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3081.350
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé 6000 mm 042.3081.600

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3082.250
Triple guide track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3082.350

006.2803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Clip-Abdeckung, Alu, eloxiert, zu 042.3039/3041/3081/3082 2500 mm 042.3038.250
Clip cover, aluminium, anodized, for 042.3039/3041/3081/3082 3500 mm 042.3038.350
Cache à clipser, en alu, anodisé, pour 042.3039/3041/3081/3082 6000 mm 042.3038.600

max.

2000 mm

m
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30 mm

max.
80 kg
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes

DIVIDO
®

80 HSU

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

No. 042.3026.075

Garnituren /Sets/Garnitures

125

250

125

250

125

250

125

250

Fortsetzung /Continued/Suite de 50
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3049.250
053.9403.240mm0053 dezidona ,muinimula ,kcart ediug elgniS
006.9403.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elpmis egadiug ed liaR

Doppelführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3011.250
053.1103.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug lauD
006.1103.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elbuod egadiug ed liaR

Dreifachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3085.250
053.5803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug elpirT
006.5803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

Fortsetzung von /Continued from /Suite de 35+43

DIVIDO
®

80 RSU

EKU DIVIDO 100 obenlaufend / top running / à roulement en haut

SONDERZUBEHÖR
Special accessories | Accessoires spéciaux

Einwegabdeckung, Kunststoff, für Laufschienen 2000 mm 057.3098.001
Disposable cover, plastic, for running tracks
Recouvrement des rails à usage unique, plastique, pour rails de roulement

Schienenreiniger, Kunststoff grau 1x 057.3099.071
Track cleaner, plastic grey
Nettoyant pour rails, plastique gris

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, pour montage mural

Zwischenstopper, Kunststoff grau, zu RSU, HSU 1x 042.3031.071
Intermediate stop, plastic grey, for RSU, HSU
Butée intermédiaire, plastique gris, pour RSU, HSU

EKU DIVIDO 80 Rahmen / Frame / Cadre

EKU DIVIDO 80 untenlaufend / bottom running / à roulement en bas

50

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3049.250
053.9403.240mm0053 dezidona ,muinimula ,kcart ediug elgniS
006.9403.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elpmis egadiug ed liaR

Doppelführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3011.250
053.1103.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug lauD
006.1103.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elbuod egadiug ed liaR

Dreifachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3085.250
053.5803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug elpirT
006.5803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

Fortsetzung von /Continued from /Suite de 35+43

DIVIDO
®

80 RSU

EKU DIVIDO 100 obenlaufend / top running / à roulement en haut

SONDERZUBEHÖR
Special accessories | Accessoires spéciaux

Einwegabdeckung, Kunststoff, für Laufschienen 2000 mm 057.3098.001
Disposable cover, plastic, for running tracks
Recouvrement des rails à usage unique, plastique, pour rails de roulement

Schienenreiniger, Kunststoff grau 1x 057.3099.071
Track cleaner, plastic grey
Nettoyant pour rails, plastique gris

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, pour montage mural

Zwischenstopper, Kunststoff grau, zu RSU, HSU 1x 042.3031.071
Intermediate stop, plastic grey, for RSU, HSU
Butée intermédiaire, plastique gris, pour RSU, HSU

EKU DIVIDO 80 Rahmen / Frame / Cadre

EKU DIVIDO 80 untenlaufend / bottom running / à roulement en bas

25

Zubehör / .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2000 mm 057.3016.201

152.6103.750 mm0052dellird-erp ,dezidona ,muinimula ,kcart gninnuR

106.6103.750mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,tnemeluor ed liaR

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3002.250

Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3002.350

006.2003.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elbuod tnemeluor ed liaR

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 042.3084.250

Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled 3500 mm 042.3084.350

006.4803.240mm0006érofrep ,ésidona ,ula ne ,elpirt tnemeluor ed liaR

Abdeckprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084 2500 mm 042.3086.250

Cover profile, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084 3500 mm 042.3086.350

Profil de recouvrement, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084 6000 mm 042.3086.600

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250

053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF

006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250

003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF

006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250

Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300

Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250

Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350

Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

max.

1200 mm

m
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5.9 – 6.4 mm Glas
Glass/Verre

8 – 10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg
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Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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No. 042.3025.072

Garnituren / Sets/Garnitures

62

125

DIVIDO
®

100 RMO

50

125

Rahmen- und Sonderzubehör / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: 50 – 54

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

27

Garnituren /Sets/Garnitures

2x

2x

No. 042.3057.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

68

38
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50

18
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40

8

40

042.3055
042.3055

ÿ  3,5 x 16
ÿ  4 x 20
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Einbaubeispiele Bodenführung
Mounting examples: bottom guide 
Exemples de montage: guidage de sol

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Wandprofil Festteil, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3005.250
 003.5003.240 mm0053dezidona ,muinimula ,tnemele dexif eliforp llaW

006.5003.240 mm0006ésidona ,ula ne ,exif eitrap larum liforP

Bodenprofil Festteil, Alu, gelocht 2500 mm 042.3055.250
Bottom profile fixed element, aluminium, pre-drilled 3500 mm 042.3055.350 

 006.5503.240mm0006érofrep ,ula ne ,exif eitrap los ed liforP

14 x 15 mm

50

400

18 x 13mm

max.

2000 mm

m
m 
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m

5.9–6.4 mm Glas
Glass/Verre
8–10 mm Füllmaterial
Filler/Panneau de port

30 mm

max.
100 kg

DIVIDO
®

100 RMO Festteil | Fixed element | Partie fixe

Technische Daten/ Technical data/ Caractéristiques techniques: 57

56

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Griffleiste, Alu eloxiert 2500 mm 042.3077.250
Handle profile, aluminium, 003.7703.240mm0003dezidona
Poignée-profil, en alu, anodisé

Sicherung zu Griffleiste, Kunststoff, zu 042.3077 042.3078.071
Safety pin to handle profile, plastic, for 042.3077
Goupille de sécurité pour la poignée-profil, plastique, pour 042.3077

Clip-Profil, Alu, eloxiert, für Holztüren 2500 mm 042.3091.250
003.1903.240 mm0003srood nedoow rof ,muinimula ,eliforp pilC
006.1903.240mm0006siob ne setrop ruop ,ula ne pilc ed liforP

Bürstendichtungsprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3023.250
Brush seal profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3023.300
Profil de jointure à brosse, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3023.600

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3023/042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3023/042.3004
Brosse de jointure, en rouleaux, pour 042.3023/042.3004

Rahmenstirnprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3005.250
Leading edge frame profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3005.300
Profil cadre frontal, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3005.600

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, in Rollen 10 m 042.3010.002
Sealing profile, plastic, grey, in coils
Profil d’étanchéité, plastique, gris, en rouleaux

RAHMENZUBEHÖR
Frame accessories | Accessoires pour cadre

53

Fortsetzung von /Continued from /Suite de 50

Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Griffleiste, Alu eloxiert 2500 mm 042.3077.250
Handle profile, aluminium, 003.7703.240mm0003dezidona
Poignée-profil, en alu, anodisé

Sicherung zu Griffleiste, Kunststoff, zu 042.3077 042.3078.071
Safety pin to handle profile, plastic, for 042.3077
Goupille de sécurité pour la poignée-profil, plastique, pour 042.3077

Clip-Profil, Alu, eloxiert, für Holztüren 2500 mm 042.3091.250
003.1903.240 mm0003srood nedoow rof ,muinimula ,eliforp pilC
006.1903.240mm0006siob ne setrop ruop ,ula ne pilc ed liforP

Bürstendichtungsprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3023.250
Brush seal profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3023.300
Profil de jointure à brosse, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3023.600

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3023/042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3023/042.3004
Brosse de jointure, en rouleaux, pour 042.3023/042.3004

Rahmenstirnprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3005.250
Leading edge frame profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3005.300
Profil cadre frontal, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3005.600

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, in Rollen 10 m 042.3010.002
Sealing profile, plastic, grey, in coils
Profil d’étanchéité, plastique, gris, en rouleaux
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Griffleiste, Alu eloxiert 2500 mm 042.3077.250
Handle profile, aluminium, 003.7703.240mm0003dezidona
Poignée-profil, en alu, anodisé

Sicherung zu Griffleiste, Kunststoff, zu 042.3077 042.3078.071
Safety pin to handle profile, plastic, for 042.3077
Goupille de sécurité pour la poignée-profil, plastique, pour 042.3077

Clip-Profil, Alu, eloxiert, für Holztüren 2500 mm 042.3091.250
003.1903.240 mm0003srood nedoow rof ,muinimula ,eliforp pilC
006.1903.240mm0006siob ne setrop ruop ,ula ne pilc ed liforP

Bürstendichtungsprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3023.250
Brush seal profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3023.300
Profil de jointure à brosse, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3023.600

Dichtungsbürste, in Rollen, zu 042.3023/042.3004 10 m 053.3040.100
Brush seal, in coils, for 042.3023/042.3004
Brosse de jointure, en rouleaux, pour 042.3023/042.3004

Rahmenstirnprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3001 2500 mm 042.3005.250
Leading edge frame profile, aluminium, anodized, for 042.3001 3000 mm 042.3005.300
Profil cadre frontal, en alu, anodisé, pour 042.3001 6000 mm 042.3005.600

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, in Rollen 10 m 042.3010.002
Sealing profile, plastic, grey, in coils
Profil d’étanchéité, plastique, gris, en rouleaux
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60 x 26 mm

29 x 30 mm

35 x 26 mm

14 x 15 mm

17 x 11 mm
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Zubehör/ .oN .trAeziS/.rGseriosseccA/seirosseccA

Einfachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3049.250
053.9403.240mm0053 dezidona ,muinimula ,kcart ediug elgniS
006.9403.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elpmis egadiug ed liaR

Doppelführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3011.250
053.1103.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug lauD
006.1103.240mm0006 ésidona ,ula ne ,elbuod egadiug ed liaR

Dreifachführungsschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3085.250
053.5803.240mm0053dezidona ,muinimula ,kcart ediug elpirT
006.5803.240mm0006ésidona ,ula ne ,elpirt egadiug ed liaR

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3000.250
053.0003.240mm0053 dezidona ,muinimula ,latnoziroh eliforp emarF
006.0003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,latnoziroh erdac liforP

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3001.250
003.1003.240mm0003 dezidona ,muinimula ,lacitrev eliforp emarF
006.1003.240mm0006 ésidona ,ula ne ,lacitrev erdac liforP

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert 2500 mm 042.3083.250
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized 3000 mm 042.3083.300
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé 6000 mm 042.3083.600

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, für Frontunterteilung 2500 mm 042.3007.250
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision 3500 mm 042.3007.350
Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale 6000 mm 042.3007.600

Fortsetzung von /Continued from /Suite de 35+43

DIVIDO
®

80 RSU

EKU DIVIDO 100 obenlaufend / top running / à roulement en haut

SONDERZUBEHÖR
Special accessories | Accessoires spéciaux

Einwegabdeckung, Kunststoff, für Laufschienen 2000 mm 057.3098.001
Disposable cover, plastic, for running tracks
Recouvrement des rails à usage unique, plastique, pour rails de roulement

Schienenreiniger, Kunststoff grau 1x 057.3099.071
Track cleaner, plastic grey
Nettoyant pour rails, plastique gris

Blendenendstück-Set, Alu, eloxiert, für Wandmontage 1x 042.3028.075
Fascia end component set aluminium, anodized, for wall mounting
Jeu d’extrémités de cache en alu, anodisé, pour montage mural

Zwischenstopper, Kunststoff grau, zu RSU, HSU 1x 042.3031.071
Intermediate stop, plastic grey, for RSU, HSU
Butée intermédiaire, plastique gris, pour RSU, HSU

EKU DIVIDO 80 Rahmen / Frame / Cadre

EKU DIVIDO 80 untenlaufend / bottom running / à roulement en bas

90 x 33 mm

25 x 6 mm

68 x 8 mm

code omschrijving uitv.lengte

156 x 73 mm

90 x 90 mm

54
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Bohr- und Frässchablone für RSO, RMO, RSU 1x 042.3045.001
Drilling and routing jig for RSO, RMO, RSU 
Gabarit de perçage et de fraisage pour RSO, RMO, RSU 

Griff quadratisch, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3035.071
Square handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing 
Poignée carré, plastique, laquée couleur alu, à coller

Griff rechteckig, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3034.071
Rectangular handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing
Poignée rectangulaire, plastique, laquée couleur alu, à coller 

Zentrierhilfe, Kunstoff grau, für 8 mm Füllmaterial 15x 042.3047.002
Centering help, plastic grey, for 8 mm filler material
Aide de centrage, plastique gris, pour 8 mm panneau port

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3021.002
für Glas 6 mm, mit besäumter Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 6 mm, with trimed edge
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 6 mm, avec arête rognée

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3079.002
für Glas 5.9 – 6.4 mm, mit geschliffener Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 5.9 – 6.4 mm, with sanded edge 
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 5.9 – 6.4 mm, avec arête poncée

Schraubenset für Alurahmensystem (4 Stk.) 1x 099.0031.999
Screw set for aluminium frame system (4 pcs)
Kit de vis pour système à cadres en alu (4 pcs)

Klebstoff RHODIA 3B Silikon, 310 ml 1x 098.0027.000
Glue RHODIA 3B silicone, 310 ml
Colle RHODIA 3B silicone, 310 ml
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Bohr- und Frässchablone für RSO, RMO, RSU 1x 042.3045.001
Drilling and routing jig for RSO, RMO, RSU 
Gabarit de perçage et de fraisage pour RSO, RMO, RSU 

Griff quadratisch, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3035.071
Square handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing 
Poignée carré, plastique, laquée couleur alu, à coller

Griff rechteckig, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3034.071
Rectangular handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing
Poignée rectangulaire, plastique, laquée couleur alu, à coller 

Zentrierhilfe, Kunstoff grau, für 8 mm Füllmaterial 15x 042.3047.002
Centering help, plastic grey, for 8 mm filler material
Aide de centrage, plastique gris, pour 8 mm panneau port

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3021.002
für Glas 6 mm, mit besäumter Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 6 mm, with trimed edge
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 6 mm, avec arête rognée

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3079.002
für Glas 5.9 – 6.4 mm, mit geschliffener Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 5.9 – 6.4 mm, with sanded edge 
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 5.9 – 6.4 mm, avec arête poncée

Schraubenset für Alurahmensystem (4 Stk.) 1x 099.0031.999
Screw set for aluminium frame system (4 pcs)
Kit de vis pour système à cadres en alu (4 pcs)

Klebstoff RHODIA 3B Silikon, 310 ml 1x 098.0027.000
Glue RHODIA 3B silicone, 310 ml
Colle RHODIA 3B silicone, 310 ml
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Bohr- und Frässchablone für RSO, RMO, RSU 1x 042.3045.001
Drilling and routing jig for RSO, RMO, RSU 
Gabarit de perçage et de fraisage pour RSO, RMO, RSU 

Griff quadratisch, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3035.071
Square handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing 
Poignée carré, plastique, laquée couleur alu, à coller

Griff rechteckig, Kunststoff, alufarbig lackiert, zum Kleben 2x 042.3034.071
Rectangular handle, plastic, aluminium colour lacquered, for gluing
Poignée rectangulaire, plastique, laquée couleur alu, à coller 

Zentrierhilfe, Kunstoff grau, für 8 mm Füllmaterial 15x 042.3047.002
Centering help, plastic grey, for 8 mm filler material
Aide de centrage, plastique gris, pour 8 mm panneau port

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3021.002
für Glas 6 mm, mit besäumter Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 6 mm, with trimed edge
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 6 mm, avec arête rognée

Glashalteprofil, Kunststoff, transparent, in Rollen, 20 m 042.3079.002
für Glas 5.9 – 6.4 mm, mit geschliffener Kante
Glass retaining profile, plastic, transparent, in coils, 
for glass 5.9 – 6.4 mm, with sanded edge 
Profil de retenue du verre, plastique, transparent, en rouleaux, 
pour verre 5.9 – 6.4 mm, avec arête poncée

Schraubenset für Alurahmensystem (4 Stk.) 1x 099.0031.999
Screw set for aluminium frame system (4 pcs)
Kit de vis pour système à cadres en alu (4 pcs)

Klebstoff RHODIA 3B Silikon, 310 ml 1x 098.0027.000
Glue RHODIA 3B silicone, 310 ml
Colle RHODIA 3B silicone, 310 ml
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